伍里川

清朗网络空间也是重要营商环境

中国新闻名专栏

近年来,有不少企业反映,在公司发展 的关键阶段被网上恶意散播的不实信息所 困扰,有的被"敲竹杠",有的甚至造成不可 挽回的损失。3月28日,国务院新闻办公 室举行的新闻发布会上,国家互联网信息 办公室违法和不良信息举报中心主任申月 透露,今年,国家网信办准备开展"清朗·优 化营商网络环境 保护企业合法权益"专项 行动,聚焦网上破坏营商环境的典型问题、 突出问题开展集中专项治理。

网络舆论环境友不友好、清不清朗, 不仅关系到普通网友"冲浪"的感受,也对 民营企业影响巨大。民营企业的健康发

展,离不开稳定、可预期的政策环境以及 友善的舆论环境。如果网络上谣言满天 飞、假段子遍地传,企业怎么能安心搞生 产、拓市场、谋创新?俗话说"吐沫星子淹 死人",网络上的违法违规行为,会深深地 影响民营企业的健康发展、民营企业家的 形象和信心。所以说,网络环境,跟政府 办事效率、融资环境等一样,也是不可或

但是一段时间以来,针对民营企业和 民营企业家的网络虚假信息时有出现。 具体来说,包括捏造事实、主观臆断、泄露 个人隐私、诋毁侮辱谩骂、虚构私生活话 题等。每一种行为都像一支有毒的暗箭, 藏身虚拟的网络,给民营企业和民营企业 家造成真实的伤害。比如,今年春节前 后,一则看似经不起推敲、已被辟谣的不

实信息引发境内外广泛关注——"阿里将 在新加坡建立全球总部"。而此前,"阿里 高管转移千亿资产""连夜逃离"等假消息 不时在网络舆论场上制造话题

这些违法违规行为,损害了企业品牌 形象,侵害企业家合法权益,甚至影响企 业正常生产经营,导致企业蒙受经济损 失。不止于此,这些违法违规行为还严重 挫伤了民营企业家继续奋斗的信心及预 期。新闻发布会上,申月提到"中央对这 个问题非常关注,企业界反映很强烈",足 以说明这些问题到了必须正视和解决的

既出手,就须招招打到七寸。通过分 类和梳理,国家网信办负责人介绍了将要 开展的两个重点和三大方面治理工作。可 以说,列出的每一条举措都是对症下药。

相信随着专项行动的展开,这些现象将会 得到有效治理。当然,我们也要认识到"医 治"网络痼疾并非易事,通常见效快,但是 根治难。清朗网络空间的打造,是一项久 久为功的工作。因此,除了专项行动之外, 还应建立多部门参与治理的长效机制,给 各种违法违规行为筑起防波堤。

"民营企业和民营企业家是我们自己 人"。中国经济行稳致远,离不开民营经 济持续发力。未来,民营经济这条大河还 将继续穿越风雨、奔涌向前,滋养神州大 地。鼓励、支持、引导民营经济更好地发 展,除了从制度和法律层面保障民营经济 健康发展,在网络舆论等"软环境"上,也 应该有所作为。国家网信办的及时出手, 为护航民营经济的健康发展补上了一块

27日,贵州省首届"美丽乡村"篮球联赛总决 赛在黔东南苗族侗族自治州台江县台盘村开赛。 决赛中,黔东南州队以68:65击败遵义市队,获得 冠军。该联赛由台盘村"六月六"吃新节篮球赛发 展演变而来,被网友戏称为"村BA"

这已经不是"村BA"第一次抢眼球了。去年, "村BA"球员曾向中国篮协主席姚明发出邀请,姚 明一句"期待能去现场,不确定能拿到票"的幽默 表述,推高了"村BA"的热度。

万人云集,一座难求,火爆异常,这是"村 BA"给人留下的深刻印象。央视全程直播的加 持力,杠杠的。不少人就此对这一联赛寄予厚 望,甚至期待以此打造具有中国特色的新赛 制。这种心情很好理解,但应该客观分析,给 "村BA"一个准确的定位,让"村BA"不受干扰 地发展下去。

"村BA"的火爆,是草根体育活跃到一个"阈 值"的极致表现。上世纪九十年代,笔者曾两赴黔 东南一带做客,和当地一帮足球狂热分子在尘土 飞扬的红土场上共同玩耍过。在临近台江县的一 个小县城,居然活跃着十几支草根足球队。此外, 当地也有业余篮球的"地盘"。眼下,当地篮球打 造出受到国际关注的"logo",虽是一个"意外",但

76岁的台盘村篮球队老队员吴运权在接受 媒体采访时表示,以前没有好球打,只能打橡胶 球,又是泥巴球场,灰尘大的时候人都看不见,但 依旧挡不住篮球带来的快乐。这样的话语直指 "村BA"一路发展起来的本质原因:接地气,快乐 玩耍。以吴运权为例,他打球一辈子也没有成名, 但这根本不妨碍他内心的成就感、获得感

"村BA"确实具有一定的竞技水平。有人据 此希望,有朝一日让"村BA"和职业球员过过招 但笔者认为,对"村BA",不需要从竞技层面过高 评价,乃至美誉过剩。"村BA"既是中国篮球运动 的重要组成部分,也是全民健身运动的典范性活 动。它所具有的体育品牌价值不言而喻,半个多 月的比赛时间里台盘村接待观众50多万人次,这 个数据代表了一个体育赛事的吸睛能力和"吸金"

但值得注意的是,据媒体报道,2022年"村BA"火爆全网后,曾有 企业直接和台盘村联系,想对"村BA"进行商业化开发和打造,给予 几十万元的冠名费甚至上百万元的深度合作资金,台盘村村委会在 召开两次村民大会后,给出"严禁资本介入和恶意炒作"的态度。这 种谨慎引入资本的态度,令人感到欣慰

球员全为村民、拒绝商业炒作——事实说明,本质上,"村BA"所 依赖的核心还是质朴的民间文化和民间热爱,看看这一比赛的奖品 设置就知道。冠军的奖品是台江鲤吻香米和银帽,亚军奖品为台江 鲟鱼和木龙船,季军奖品为三穗麻鸭和苗族绣片,第四名的奖品则是 台江农产品大礼包。而比赛现场,"村草村花"一起"蹦苗迪"的热火 场景,则更为明确地告诉外界,"村BA"就是他们专属的一场集体狂 欢,他们愿意为了保证纯粹的体育之乐、保证这场狂欢的魅力付出更 多。这正是"村BA"让人热血沸腾、引人致敬的最大理由

声名鹊起的"村BA"托起的文化自豪感和风土人情,让更多人 感受到了温暖、美好和自信。愿越来越多的地方响起"村BA"的锣 鼓声。

饮水思源"致富茶"

初春,安吉县广袤茶园里白茶吐新,又 到了孕育希望的春天。

五年前,该县黄杜村20名农民党员给 习近平总书记写信,汇报种植白茶致富的 情况,提出愿意捐赠1500万株茶苗帮助贫 困地区脱贫。习近平总书记肯定他们的做 法,强调饮水思源、不忘党恩的意识,弘扬 为党分忧、先富帮后富的精神,对于打赢脱

经过5年努力,安吉向贵州、四川、 湖南等3省5县捐赠的近3000万株茶苗 已经在这些地区扎下深根,陆续进入丰 产期。据报道,今年安吉将向上述3省5

饮水思源,不忘党恩,这是黄杜村村民 有关部门在调研中发现,溪龙乡的土质、气 让大家种,还把专家请到田间地头指导,让 杜村的致富之路,他们说:"我们日子越过 越好,应该有能力帮助别人

饮水思源,不忘党恩,要用心用情用力 去帮助别人。茶苗不是一捐出就完事,而 是一个长期的扶贫行动,他们不仅提醒自 己不忘来时的路,也为贫困地区带去敢想 敢拼的创业精神。茶苗捐赠到哪里,他们 就陆续派出考察组前往捐赠地进行选址、 种植、采摘、销售指导。中国农科院茶叶研 究所与溪龙乡党委实施共建,在科研力量、 设备、经费上予以保障,一旦茶树有"头疼 脑热",或遇冻害、干旱,研究所的专家就能 随时"远程会诊"

饮水思源,不忘党恩,不是一时一事, 而是茶苗从"生根"到"生金"持续不断。茶 苗捐赠到哪里,来自安吉的茶叶加工、品牌 推广、产品销售就跟进到哪里,帮助解决受 捐茶农的后顾之忧,真正让"扶贫苗"变成 "致富叶"。目前,接受茶苗捐赠的3省5县 累计推广种植"白茶1号"超过3万亩,种植 面积持续扩大,当地不少外出打工村民返 乡创业。在贵州普安县屯上村,村民们唱 起了朴素的感恩山歌:"月亮出来明又明, 感谢浙江黄杜村,千里送苗来到此,子子孙

饮水思源,是中华民族的传统美德。 在新时代新征程上,饮水思源,不忘党恩, "致富茶"的故事仍在续写。



读书新空间

记者3月28日从教育部获悉,国家智慧教育读书平台于当日正式上线。该平台依托数字技 术,通过汇聚优质资源、营造互动场景、展示阅读成果,为不同学段学生、社会公众提供丰富多彩的 图文均据新华社

台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

台土告字[2023]014号

经台州市人民政府台供地[2023]30002号批准,台州市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	用地面积 (㎡)	出让面积 (㎡)	出让土地 用途	规划指标要求				出让年限	挂牌起始价	竞买保证金	
					地上建筑面积(m²)	建筑密度	建筑高度	容积率	绿地率	(年)	(万元)	(万元)
台土告字 【2023】014号	台州市路南街道永长路以南加油加气站用地	5572	4176	商业用地(加油加气站用地)	≤2923m² (上述面积已包括配套公共设施面积)	≤30%	(自室外地坪算 起):≤12m	≤0.7	≥25%	商业用地	6480	1296

建设项目规划条件及开发建设协议:详见台自然资规条331004202200007号。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和 其他组织均可申请参加(法律法规及有关政策另 有规定的除外)。本宗地可单独报名,也可联合报

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照 价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证 书(CA认证),登录浙江省土地使用权网上交易系 统(https://td.zjgtjy.cn),填报相关信息,按要求 足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上挂牌出 让活动。竟得人自土地出让合同签订之日起1个

月内支付出让金总额的50%,剩余的出让金自土 地出让合同签订之日起12个月内付清。

五、出让时间安排

1.公告时间:2023年3月24日至2023年4月 14日

2.报名时间: 2023年4月15日9时至2023年 4月23日16时(竞买保证金缴纳截止时间为2023 年4月23日16时)

3.挂牌时间:挂牌起始时间为2023年4月15 日9时,挂牌截止时间为2023年4月25日9时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时

间为准,其余均以浙江省土地使用权网上交易系 统服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项

1.本公告同时在台州市公共资源交易网站 (https://tzztb.zjtz.gov.cn/tzcms/)及台州市自 然资源和规划局网站(zrzy.zitz.gov.cn)上公布。

2. 办理数字证书(CA认证)服务电话: 400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有 限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软 件园D幢19层。

联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

3.咨询电话:

(1)台州市自然资源和规划局(路桥分局): 土地业务问题:0576-82525022 规划业务问题:0576-82441980

手续办理问题:0576-88685126、88685127 (2)系统网络技术咨询:400-0878-198 咨询时间:工作日8时30分—12时、

14时—17时

特此公告

台州市自然资源和规划局 2023年3月24日

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司享有对浙江建鸿珍珠有限公司、浙江东轻高新焊丝有限公司两户不良债 权。截至2022年11月20日,浙江建鸿珍珠有限公司剩余债权本金为12802585.44元,利息27262395.59元,本息合计 40064981.03元,无代垫费用。债权的担保方式为抵押担保加保证担保,由抵押人浙江惠创科技有限公司名下位于诸暨市 山下湖镇华东国际珠宝城一期市场D04栋4处房产提供抵押担保;由浙江东方神州珠宝有限公司、港湾石化集团有限公司、 浙江利盈机械制造有限公司、柴铭均、何航海和张海玉提供连带担保责任。

截至 2022年 11月 20日,浙江东轻高新焊丝有限公司剩余债权本金 21499452.61元,利息 13875910.54元,本息合计 35375363.15元,无代垫费用。该债权的担保方式为保证担保,由浙江科兴铜业有限公司、郑志荣、陈小平、劳小农、郑志瑛 承担连带担保责任。

上述本金、利息等数据为我分公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体 金额为准。担保情况以担保人实际签署的担保合同和生效法律文书确定的内容为准。

我分公司已于2023年3月1日至2023年3月2日在阿里拍卖平台对以上两户债权组包进行公开竞价,现仅有一名竞 买人接受我分公司确定的价格且已缴纳保证金。我分公司现按规定补登本次公开竞价公告,公告有效期自本公告发布之日 起7个工作日止,有意向者可在本次公告有效期内提交书面意向书并按我分公司规定缴纳竞价保证金。若公告期间无其他

投资人提交书面意向书并按我分公司规定缴纳竞价保证金的,我分公司拟将上述债权按分公司确定的价格协议转让给现有 竞买人。

交易条件为:要求买受人信用良好,具备足额支付款项的能力,并可承担购买债权交易所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金 融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估 师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、 原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

受理公示事项联系人:毛女士 周女士 联系电话:0571-87832181、87835648 传真:0571-87689535 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:林女士 0571-87836756

> 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司 2023年3月29日